
Unsere Leistungen für Kommunen, 
Verwaltung und öffentliche Dienstleister
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Versorgung mit Fernwärme
Fernwärme ist eine der umweltschonendsten 

Formen der Energieversorgung von Ballungs-

räumen. Die Wärme kommt sicher und sauber in 

Wohnungen, Häuser und Betriebe. Die Feinstaub-

belastung wird dadurch extrem reduziert. Moderne 

Heizwerke sorgen für eine effiziente und umwelt-

schonende Nutzung der verwendeten Energieträ-

ger. So trägt Fernwärme wesentlich zur Steigerung 

der Lebensqualität bei. Daher gehen viele Kommu-

nen mit gutem Beispiel voran und heizen Schulen, 

Kindergärten, Amtsgebäude und Wohnanlagen auf 

diese Weise. 

Auch Anlagen des Bundes und großer öffentlicher 

Unternehmen werden zunehmend mit Fernwärme 

beheizt.

Errichtung von Energieanlagen
Für größere Objekte wie Krankenhäuser, Bahn-

höfe, Wohnanlagen oder Altenheime, die nicht im 

Bereich einer Fernwärmeleitung liegen oder bei 

denen es aus betrieblichen Gründen sinnvoll oder 

notwendig ist, eine eigene Energiezentrale zu 

errichten, finden wir passende Lösungen. 

Energieeinsparungen eröffnen Kommunen neue Gestaltungs-
spielräume. Unsere Kunden schätzen die mit uns erreichten 
Einsparungen und den erzielten finanziellen Spielraum.
Lassen auch Sie sich überzeugen!
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Wir planen, errichten, finanzieren und betreiben 

unterschiedlichste Energieanlagen. Von einfachen 

Heizungsanlagen bis hin zu Kraft-Wärme-Kopp-

lungen auf Erdgas- oder Biomassebasis können 

wir Ihnen alles bieten. Viele unserer Anlagen sind 

fernüberwacht. Störungen können wir damit rasch 

erkennen und umgehend beheben. Unsere Mitar-

beiter im Störungsdienst sind für eine sichere und 

zuverlässige Wärmeversorgung für Sie im Einsatz.

 

Unser modulares Konzept
• Wir gehen auf Ihre Bedürfnisse individuell ein. 

Dazu erfassen wir den tatsächlichen Energie-

bedarf, entwickeln ein geeignetes Versorgungs-

konzept, finanzieren dieses und setzen es 

professionell um. 

• Unsere Versorgungslösung ist so maßgeschnei-

dert, wie Sie es wünschen. Vom Komplett-Paket 

bis hin zur Übernahme von Teilaufgaben. Sie 

bestimmen den Umfang.

• Sie erhalten die Energie zu langfristig kalkulier-

baren Preisen, ganz nach Ihren Erfordernissen, 

ohne eigenes Know-how aufbauen zu müssen, 

ohne technisches Risiko und ohne selbst zu 

investieren.

• Unsere Preisgestaltung ist transparent.

Sie behalten stets den Durchblick bei Ihren 

Energiekosten. Die Jahresgesamtkosten 

schlüsseln wir für Sie nach klaren Kosten-

bestandteilen auf.

• Für technische Anlagen, die in unserer Verantwor-

tung stehen, übernehmen wir die Finanzierung. 

Wir entlasten damit Ihren unmittelbaren 

Investitionsbedarf und erhöhen Ihren finanziellen 

Spielraum, den Sie zum Wohl Ihrer Bürger nutzen 

können.

Ihre Vorteile auf einen Blick
• Unsere Wärmekonzepte entlasten Sie von über-

flüssigem Planungs- und Verwaltungsaufwand 

sowie vermeidbaren Investitionskosten. Zugleich 

haben Sie und Ihre Bürger modernste Anlagen-

technik zur Verfügung. 

• Sie erzielen Energieeinsparungen und vergrößern  

Ihren finanziellen Spielraum. 

• Wir nehmen Ihnen das Planungs- und Betriebs-

risiko ab.

• Sie haben durch den Einsatz von umwelt-

schonender und nachhaltiger Technologie einen 

beträchtlichen Imagegewinn als fortschritt-

liche „Umweltgemeinde“.

Mit E.ON Bayern Wärme haben Sie einen starken, 

zuverlässigen und kompetenten Partner an Ihrer 

Seite. 


